
Конспект ОД по аппликации для детей подготовительной 

к школе группе с ОНР 

Воспитатель первой  
квалификационной категории  

МБДОУ «Детский сад №3»  

Терского района пгт.Умба  

Рахаева Яна Олеговна 

Тема: «Зимний лес» 

Задачи: 

Обучающие: расширить представления о зимних явлениях природы и 

приметах; продолжать закреплять технические навыки вырезывания из 

цветной бумаги геометрических фигур: круга и овала, а так же 

симметричного вырезывания путём сложения бумаги на 2-4 части; 

Развивающие: развивать навыки составления композиции, творчество и 

фантазию. 

Воспитывающие: воспитывать чувство любви и заботливого 

отношения к природе. 

Коррекционная: расширение лексического словаря. 

Предварительная работа: изучение явлений природы, чтение стихов и 

рассказов о зиме, рассматривание репродукций, видео материалов с зимними 

пейзажами, наблюдения за природой во время прогулки. 

Материал и оборудование: квадраты и прямоугольники цветной 

бумаги, клеящий карандаш, ножницы, салфетки красного и белого цвета, 

технологическая карта симметричного вырезывания; фильм о зимней 

природе и животных. 

 

 



Ход ОД 

-Ребята, какое сейчас время года? По каким признакам вы догадались? 

Какие названия зимних месяцев вы знаете? Какой месяц самый 

долгожданный? За что ещё вы любите зиму? 

-Мы знаем игру для наших пальчиков, давайте поиграем. 

Пальчиковая игра «Есть у каждого свой дом» 

У лисы в лесу глухом            (Дети загибают пальцы на обеих руках.) 

Есть нора — надежный дом. 

Не страшны зимой метели 

Белочке в дупле на ели. 

Под кустами еж колючий 

Нагребает листья в кучу. 

Из ветвей, корней, коры 

Хатки делают бобры. 

Спит в берлоге косолапый, 

До весны сосет там лапу. 

Есть у каждого свой дом,    (Удары ладонями и кулачками поочередно.) 

Всем тепло, уютно в нем. 

Включается фильм о зимней природе и животных. 

-Сейчас мы приготовим подарок для тех, у кого вообще не бывает зимы 

и они никогда не видели снега и зимних деревьев. Что же это может быть?  

-Это зимняя картина, а выполним мы её в технике аппликации. 

-Мы объединимся в группы по два человека.  

-Разделимся на 3 группы: 

1 группа - вырезает зимние деревья в технике симметричного 

вырезывания; 



2 группа - вырезает из квадратов и прямоугольников круги и овалы, 

можно использовать обрывную аппликацию, составляют из них животных; 

3 группа - катает шарики из салфеток для гроздей рябины, сугробов, 

снежинок. 

Каждая группа работает по своей технологической карте (схема) 

выполнения действий. 

Каждая группа детей на своём столе находит нужные материалы для 

работы. 

Воспитатель проводит индивидуальную работу, следит за 

согласованными действиями каждой пары детей, соблюдением техники 

безопасности. 

Самостоятельная работа детей. 

Окончание работы – выставка. 

Рассматривание картины - анализ, что понравилось, что получилось, а 

что вызвало затруднения. 
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